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Frage 2 von 60:
Welche Aussagen iiber rationale Zahlen sind korrekt?

Eine rationale Zahl z ist das Verhiltnis zweier ganzer Zahlen mn und n. Dies entspricht dem Quotienten
m ) . )
M —. Dabei muss n von Null verschieden sein.

T

[0  Keine der iibrigen Aussagen ist korrekt.

Die Machtigkeit der Menge () der rationalen Zahlen ist grofler als die Machtigkeit der Menge M der
natiirlichen Zahlen.

Zwischen zwei rationalen Zahlen a und b liegt stets eine weitere rationale Zahl.

[ Die Kreiszahl = ist eine rationale Zahl.
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Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift

@ Die Frage wurde dberprift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

@ Hinweistext

& mobile Examination (mEx)

Y=

Menu

Hochachuly

Frage 16 von 60:
Es gelte fiir die Aussagen A und B die Implikation A — B, die besagt, dass B wahr ist, wenn A wahr
ist. Welche Aussagen sind in diesem Zusammenhang richtig?

Aktionen:
Projektiibersicht: [J B ist hinreichende Bedingung fiir A.
& aufiufen [ A ist notwendige Bedingung fiir B.
[ Keine der iibrigen Aussagen ist richtig.
Frost A ist hinreichende Bedingung fiir B.
B ist notwendige Bedingung fiir A.
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Auswahlbox Legende

O Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

@ Die Frage wurde (berpriift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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Frage 20 von 60:

Welche Aussagen iiber Vektorprodukte treffen zu? Es kann angenomimen werden,
dass Vektoren @ in dreidimensionalen kartesischen Koordinaten dargestellt sind: @
(0, 0y.0;).

O

Keine der iibrigen Aussagen trifft zu.

Alle Vektorprodukte sind kommutativ,

Das Kreuzprodukt @ = a x b wird mit den Einheitsvekoren e, = (1,0,0), e, = (0,1,0),
e, = (0,0,1) mit der Determinante berechnet als

v
€ ay by ay b, —a.by
c=det| e, a, b, | =| a.b,—a.b.
e. a, b, ayby, —ayb;
Das Skalarprodukt ¢ zweier Vektoren @ und b wird berechnet als

c=ﬂ’15=nzb,+ayhy+{tzfrz.

Die Multiplikation eines Velitors mit einem Skalar liefert einen Vektor, dessen Richtung
gegeniiber gleich der des urspriinglichen Vektor ist.
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Auswahlbox Legende

& Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

= Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht Gberprift.

@ Die Frage wurde Gberprift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet
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Die Priitsumme " wird berechnet nach folgender Formel: -
Aktionen: R = ((B-10"+K)-10°+ N) mod M
Projektiibersicht C = M+1—-R.
aufrufen S % ; ST i : 4
Hier ist N eine numerische Kodierung der Linderkennung. Die deutsche Linderkennung
wird kodiert als N = 141500 (.D* ist der vierte Buchstabe des Alphabets; um aus dieser
Projekt Position eine stets zweistellige Zahl zu berechnen, wird zehn addiert). Der Modul ist M = 97. H
Welche der folgenden Aussagen zur Berechnung der Priifsumme sind richtig?
bearbeiten
Wenn hichstens dezimal zwilfstellige Ganzzahlrechnung méglich ist, dann kann die genannte
§ speichem Formel nach folgender Umstellung direkt evaluiert werden:
@ upload my = 10" mod M
Programm: mg = 10° mod M
R = ((((Bmod M) - my+ K mod M) mod M) - mg + N mod M) mod M =
C = M+1-R
Die genannte Priifsummenformel erlaubt zwar die Erkennung falscher Ziffern, nicht aber die
Erkennung von Ziffernvertauschungen.
Die oben angegebene Formel kann mit einem Rechner direkt nur dann ausgewertet werden,
wenn Ganzzahlen mit wenigstens 22 Dezimalstellen dargestellt werden.
[[]Keine der iibrigen Aussagen ist richtig.
[JDie Priifsumme kann alle Werte zwischen Null und 99 annehmen. =
< Ti [}
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© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

@ Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht tiberprift.

© Die Frage wurde Uberpriift und als falsch beantwortet markiert.
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.
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